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Президент України Леонід Кучма пообіцяв 
підтримку персоналу Чорнобильської АЕС і мешканцям 
міста Славутича після остаточної зупинки станції.
Він заявив про це 14 грудня 2000 року під час 
відвідування станції та міста Славутича напередодні 
остаточного закриття ЧАЕС. Через два місяці 
Президент ще раз підтвердив свою позицію, приїхавши 
до Славутича, щоб пересвідчитися у  тому, що 
робиться для виконання соціальної програми.

Звертаючись до людей на центральній площі міста, 
Президент обіцяв свою особисту підтримку усім 
ініціативам стосовно вирішення соціальних проблем, 
пов'язаних із закриттям станції. Він сказав славутчанам 
про те, що уряду нелегко далося рішення про закриття 
станції. Повною мірою розуміючи важкі соціальні та 
економічні наслідки цієї події для України, уряд був 
зобов'язаний узяти на себе відповідальність за зупинку 
об'єкта, який у світі пов'язувався з ризиком можливих 
екологічних негараздів.

Програма візиту Президента передбачала також 
відвідання славутицьких лабораторій Міжнародного 
Чорнобильського центру та нещодавно відкритого 
Навчального центру вищої освіти. Президент подарував 
учням ліцею та студентам центру сучасне комп'ютерне 
обладнання. В свою чергу пан Кучма отримав диплом 
про присвоєння йому звання «Почесного члена дитячого 
парламенту Славутича». Зворушений зустріччю з 
молоддю, він написав у книзі для гостей: «Дякую за ваші 
зусилля у досягненні успішності в навчанні. Берусь 
усіляко вас підтримувати. З повагою, Леонід Кучма».

Однак Президент був не зовсім задоволений, коли

через два місяці знову приїхав до Славутича, щоб 
перевірити хід вирішення соціальних питань. На зустрічі 
з представниками уряду він висловив своє 
незадоволення з приводу повільного виконання 
обіцянок, які були дані персоналу ЧАЕС. Він закликав 
ділові кола інвестувати кошти в місцеву економіку і 
розвивати підприємництво у місті Славутичі. Леонід 
Кучма також підкреслив, що незадовільною є ситуація з 
виділенням бюджетних коштів на оплату праці 
персоналу, який обслуговує зупинені енергоблоки. Так 
надано лише половину з 485 мільйонів гривень (близько 
90 млн. доларів ), запланованих на поточний рік. 
Президент підтримав необхідність прийняття закону, за 
яким ЧАЕС має фінансуватися в повному обсязі.

Протягом минулого року невпевненість у 
майбутньому призвела до того, що з Славутича виїхало 
удвічі більше людей, аніж приїхало сюди для 
проживання. Цей процес відбивається і на місцевому 
професійному потенціалі. Для вирішення означених 
проблем створена робоча група на чолі з Олегом 
Дубиною — віце-прем'єр-міністром з питань паливно- 
енергетичного комплексу.

Спілкуючись з журналістами, Президент схвально 
відгукнувся про можливість будівництва у 
чорнобильському регіоні парогазової станції. Якщо таке 
рішення буде прийняте, то це фактично повністю 
вирішить проблему зайнятості місцевих енергетиків у 
майбутньому.

Глава держави ознайомився з ходом будівництва 
промислово-опалювальної котельні та сховища 
відпрацьованого ядерного палива і висловив 
занепокоєння поточним станом об'єкта «Укриття» та 
його потенційною небезпекою.
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